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Eywlwpybing << punbpph dwupt opbuugpph  51-nn hnndwsdh, 54-pn hnnywdh,
55-nn hnnJwsdh 1-ht Jdwup wwhwugubpny, hhdp pupnbing «LPUNL SND» UM
puytipnipju 2017p. hnithup 20-h phy 5 nhdnuip, hwbpwjwiph 2whwgnpddw
Uwluwgdh 2017p ognuwninup 14-h «Cpowlw dhowywph dYpw wgnbignyejun PP-72,
htuswbtu bwl 2017p hnyhup 27-h «Upnwnpuwu duwtquynn optiynp bwhiwagdwihu
thwunwpenptph  wbhuupjulywt wudunwugnpyuu» phy 1704 thinpdwplbingejniittiph
nnwlwl igpulwgnueiniitnp U punbingh gnpdwlwinieiwl whwh qtynigwghpp
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1. «UbYNL SNhdD» UM pulybpnysjutp 38 wnwpp dwdlybinny wpwdwnnpb| oquiwljwn
hwbwdnh wpryniuwhwudwy phy TUr3-29/568 pnyinynipinitup’ <K Shpwlh dwpgh
Pwgpwdwuh wtdquiht  wnim$bph  hwupwyuwiph  «ULRU»  wnbnudwup  1.X=4481350
Y=8379314, 2.X=4481306 Y=8379316 3.X=4481279 Y=8379329 4.X=4481258
Y=8379367, 5.X=4481259 Y=8379388 6.X=4481267 Y=8379407 7.X=4481254 Y=8379430
8.X=4481257 Y=8379455 9.X=4481261 Y=8379460 10.X=4481267 Y=8379460 11.
X=4481278 Y=8379470 12.X=4481290 Y=8379475 13.X=4481308 Y=8379468 14.X=4481323
Y=8379473 15.X=4481345 Y=8379472 16. X=4481360 Y=8379485 (npjwsé tu WGS-84
(Uh Qb EU-84) (ARMREF 02) wqqujhu gbnnbghwlwt Ynnpnhtuwwnwhu hwidwljwpgnd)
wpryniiwhwunud Yuwnwpbine tywwwyny, hwnywgubing’ 98000 ¢°. winbbiph  dwpynn
wwowp U Enwhwnlwgiwu phy L-568 Gnuwhwinlwgdw whnny wpjwd nwpwdph’
1.X=4481394 Y=8379278, H=1051.0 (h=-6) 2.X=4481259 Y=8379300, H=1505.0 (h=0)
3.X=4481223  Y=8379363, H=1501.0 (h=0) 4.X=4481192 Y=8379464, H=1494.0 (h=0)
5.X=4481196 Y=8379494 H=1482 (h=0) 6.X=4481230 Y=8379520 H=1480.0 (h=0)
7.X=4481270 Y=8379541 H=1481.0 (h=0) B8.X=4481422 Y=8379571 H=1491.0 (h=0)
9.X=4481407 Y=8379506 H=1518.0 (h=0) 10.X=4481359 Y=8379469 H=1521.5 (h=-7.5)




11.X=4481351 Y=8379318 H=1520.0 (h=0) 12. X=4481402 Y=8379303 H=1518.0 (h=0)
(inpJwé  Gu WGS-84 (db  &h EU-84) (ARMREF 02) wqquihu gbhnnbghwywu
Ynnpnhuwuwwghu hwdwlwpgny) Ggpugdywd 4.04 hw nwpwdpp:

2. wuph  wwpbuwt  wpnwnpaquuwbngymup  uwhdwub 2500 @ nmbwhu
quugywé:

3. Wuwwnwlwqdh puntipgh gnpdwwinyeiwi wbwnht’

1) 2 opdw pupwgpnd Uwhiwwwnpwuwnb] unyt hpwdwuh 1-ht Geomd bpdwsd' <&
Chpwyh dwpgh Pwqpuywuph wtdquiht wnidbph hwbpwywypp «ULRW»  inbinwdwup
oquwlwp  hwuwdnttiph  wprynibwhwudwt  bywwwynd  punbppoguiwgnpddw
wwjdwuwghpp b dwunmgbp puybpryguup’ unyt hnwdwup unwtwing hbwnn 10-opjw
dwdltinnu wwjdwuwghpt hp Ynndhg uwdbpwgubine dwupl.

2) puybipnyeywu Ynnidhg wwdwuwghpp ywybpwgybing hbwnn 10 opdw pupwgpnud,
puntppoguwgnpédwt  ppwyniiph  wpwdwnpiwt  wbnwhwt  wngpph Yéwpdw
wunnppwgph ubpluwjwgnuihg wudhgwwbiu hbiinn, pulybipnejuup npwdwnpty oguwwp
hwbwdnubph wpryniuwhwudwu hpwynitipp hwyjwuwnnn hwunwpnebph thwebep.

3} owungb) puybpniyejwup, np uwhdwidwd dwdlytinubpnd  wuydwuwghpu  hp
Unndhg squybpwgubym L punbppoguwagnpddwt  hpwyntuph  thwpbpep  sunwuwnt
nbwpnu, wpryniuwhwudwl ppwyniup hwighnt nhdnwp pwdwpwpbpne yepwptpjwy unyu
hpwdwup Yawuwsyh ndp Ynpgpwd.

4) wywhnybp hwdwwwwnwuluwt gpwnnwdubph Yunwpnwp ogunwlwp hwuwdnutph
wprynuwhwbdwl ppwynituph hwadwndw gpuitiguidwnjwbind:

4. «Lwupwwbunwlwu Bpypwpwiwlwu nuny MNUY-h ntopbupu - wwwhnybg
$nunwjhtt thwuwnwpnebpnd unyu hpwdwluhg plunn hwdwwywunwufuwt  gpunnuiubph
Ywuwwpnwip' Cunbipph gnpdwluwinyzjwu Ynnidhg thwuwnwpenetph thwebph unwgnuhg
bnopjw dwdltunnul:

5. Unyu hpwdwtu nidh dbig k dinund uinnpwgndwl wwhhg b upnn £ pnnnpunlyb)
Jupswyuwt Jud nunwywt Yunpgny' mdh dbg dunubine opdwithg 2 wdujw pupwgpnd:

6. Unyu hpwdwup Yuunwpdwt  huynnnginiep depuwwhb) << Eubpgbunhly
Bupwlwnngqwépubph U puwlywt  wwowpubph  Uwliwpwpnygjwu  wouwwnwlwqdh
nbywywnphu:
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